
test astronomiczny

astronomia

Poziom trudności: Średni

1. Czym jest słońce ?

A - planetą

B - gwiazdą

C - ciałem niebieskim

2. Czy im księżycem jest Europa?

A - Merkury

B - Ziemi

C - Plutona

D - Jowisza

3. Kto jako pierwszy poleciał w kosmos ?

A - Jurij Gagarin

B - Amstrong

C - Aldrin

D - Galileusz

4. W którym roku był pierwszy lot w kosmos ?

A - 1960

B - 1969

C - 1970

D - 1961

5. Co sformułował Newton ?

A - 3 zasady dynamiki

B - 5 zasad dynamiki

C - 2 zasady dynamiki

D - 4 zasady dynamiki
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6. Czy Galileusz odkrył prawo ruchu wahadła ?

A - tak

B - nie

7. Czy pierwsze lądowanie na księżycu było w 1968 roku ?

A - tak

B - nie

8. Tryton  , czyim jest księżycem ?

A - Saturna

B - Neptuna

C - Marsa

D - Urana

9. Ile ma lat słońce ?

A - ok. 3 mnl

B - ok .6 mnl

C - ok. 1 mnl

D - ok. 5 mld.

10. Czym jest Charon ?

A - naturalnym satelitą Marsa

B - naturalnym satelitą Plutona

C - naturalnym satelitą  Ziemi

D - naturalnym satelitą Saturna

11. W którym roku został odkryty Charon ?

A - 1978

B - 1798

C - 1980

D - 1977
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test astronomiczny

astronomia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. D

5. A

6. A

7. B

8. B

9. D

10. B

11. A
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